

Фотоотчет «День хлеба»

Есть такое выражение «Хлеб всему голова».

Хлеб - это продукт человеческого труда, это символ благополучия и достатка. Именно **хлебу** отведено самое главное место на столе и в будни, и в праздники. Без него не обходится ни один приём пищи.

Вместе с ребятами старше группы №6 мы решили выяснить, где же действительно «растут» булки, проследить весь путь хлеба: от зёрнышка до нашего стола, увидеть разнообразие хлебобулочной продукции.

Программное содержание:

воспитывать у детей бережное отношение и уважение к хлебу и людям, вырастившим его;

расширить знания у детей о значении хлеба в жизни человека;

познакомить детей с процессом выращивания хлеба;

дать представление о том, как хлеб пришел к нам на стол; обратить внимание на содержание труда людей, на их слаженность и взаимопомощь в работе, на механизацию труда;

закрепить знания детей о том, что хлеб - это один из самых главных продуктов питания.

С детьми была проведена работа:

беседа о сборе урожая хлеба;

рассматривание иллюстраций;

заучивание пословиц, беседа, чтение литературных произведений по теме;

рассматривание колосьев ржи и пшеницы

продуктивная деятельность.









В итоге дети узнали:
Как нужно относиться к хлебу?
Что хлеб – главное богатство нашей страны и его нужно беречь.